

江苏中小学生看过来

30天,明年寒假史上最长

2016年1月23日放假,2月22日元宵节当天开学



昨天,全省中小学迎来新学期第一天。江苏省教育厅昨天发布,全省841万中小学生课前到书、人手一册,其中义务教育阶段732万学生全面免费入学。2016年寒假放假时间为1月23日,开学时间为2月22日,这意味着明年寒假将有30天,被网友称为“史上最长”,而巧合的是开学当天正好赶上元宵节。

现代快报记者 金凤

中小学

寒假30天,元宵节当天开学

昨天下午,江苏省教育厅发布,江苏11739所中小学(幼儿园)于9月1日均如期开学。全省841万中小学生课前到书、人手一册,其中义务教育阶段732万学生全面免费入学,免费提供教科书和作业本,并向全省义务教育阶段一年级新生学生免费提供《新华字典》。

高校

实际录取人数比计划少近万人

今年,全国1433所高校计划录取351881人,但昨天公布的最终录取数目为34万多人。实际录取缺额约9000人,去年,这一数字为6822人。

为何今年的录取缺额比去年多,“没有完成的计划大多集中在专科,而省外高校在江苏投放的计划量比较少,所以缺额大多为省内高校。”江苏省教育考试院高招处相关负责人介绍,今年注册入学和统招专科的生源危机较大。

2015年,江苏高考生源比

江苏省教育厅新闻发言人孙曙平表示,考虑2015年暑假较以往少放了10天,2016年寒假时间相应延长,放假时间为1月23日,开学上课时间为2月22日,累计达30天,网友戏称为“史上最长寒假”。

而巧合的是2月22日刚好是元宵节。



漫画 倪晓翔

助学

全省超半数学生享受免费教育

在江苏,全省共有1233万名各级各类学生,其中,今年有732万名学生享受免费教育政策,有130万名学生享受国家各类助学金。

“2015年江苏学生资助政策与往年相比,有两个方面变化,一是从今年春季学期起,将中职和普通高中国家助学金资助标准从每人每学年1500元提高到2000元;二是

国家助学贷款年限最长延至20年,还本宽限期延长至3年,同时将建立还款救助机制,救助特别困难的毕业借款学生。”孙曙平说。

从7月下旬开始,江苏就开展了生源地贷款的受理工作,此项工作一直持续到9月底。截至8月31日,全省生源地信用助学贷款已经受理8.3万人,贷款合同金额6亿元。

今秋江苏中小学教材零售价公布

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者江苏省物价局官方网站了解到,江苏省2015年秋季中小学教材零售价格表公布,价格表涵盖了中小学各科目,包括语数外以及部分选修科目等共600多种教

材价格。记者发现,这些教材最便宜的1块多钱,贵的十几元,多数教材价格都在10元以内。据了解,此次是按照国家和江苏省教材管理的规定,核定了江苏省2015年秋季中小学教材零售价格。

就业率比去年低了1个百分点

孙曙平介绍,2015年江苏高校毕业生总数为55.2万人,比去年增长1.1万,总量再创历史新高。其中毕业研究生4.9万人,本科毕业生25.7万人,专科毕业生24.6万人。

截至2015年8月31日,2015年高校毕业生就业率达88.6%,比去年同期降低1个百分点。其中协议就业率71.6%,灵活就业率2.4%,升学出国率

14.6%。毕业研究生就业率82.5%,本科毕业生88.4%,专科毕业生89.9%。

各类企业吸纳毕业生34.5万人,占就业总数的70.6%;到事业单位就业的4.1万人,占就业总数的8.4%;到机关就业0.4万人,占就业总数的0.8%;到部队、国家及地方基层项目等其他基层就业0.4万人,占就业总数的0.8%。

想买房子的看过来

8月份江苏17城房价10涨7跌

百城房价指数发布,南京环比涨1.66%,高居第四位

快报讯(记者 马乐乐)全国100个城市新房价格51个涨49个跌,百城均价16个月以来首次出现同比环比双双上涨。江苏17个城市10涨7跌,其中南京环比涨1.66%,高居百城第四位。

中国指数研究院出具的8月份百城房价指数报告显示,8月份全国100个城市住宅均价10787元/平方米,环比上涨0.95%,同比上涨0.15%,16个月以来首次同比、环比双双上涨。但就涨跌个数而言,上涨的只有51个城市,仍有49个城市房价环比下跌。房价坚挺的仍然集中在大城市,北京、上海等全国十大城市8月份房价环比涨1.95%,其中上海房价涨3.77%高居首位。

江苏纳入统计的17个城市中,总共有10个城市房价上涨,其中南京房价环比涨1.66%,在百城中高居第四,张家港环比涨1.61%居百城第五。江苏7个城市8月份房价环

比下跌,其中徐州、江阴和昆山跌幅在百城中排名前十。

中国指数研究院分析指出,8月份央行再次降息降准,放宽公积金政策,进一步刺激楼市需求,楼市库存压力继续释放,预计在政策积极配合、房企加快推盘的影响下,9月份到年底供需两端继续升温,全国范围内的楼市价格总体预计平稳。

上涨	下跌
南京 1.66%	无锡 -0.12%
张家港 1.61%	宿迁 -0.17%
常州 0.67%	泰州 -0.35%
盐城 0.60%	扬州 -0.75%
苏州 0.56%	江阴 -0.89%
常熟 0.53%	徐州 -0.90%
南通 0.33%	昆山 -0.90%
镇江 0.23%	
淮安 0.23%	
连云港 0.19%	

公积金贷款买二套房
首付比例降至两成

快报讯(记者 马乐乐)8月31日傍晚,三部委发文要求二套房公积金贷款,首付比例降至两成,这个新政昨天迅速在南京落地。昨天傍晚,南京住房公积金管理中心发出通知,要求执行三部委政策,将南京公积金贷款购买二套房的首付比例,也降至两成。不过政策虽然落地,但对市场几乎没什么影响。

南京此次要求,从今年9月1日起,符合条件购买第二套住房申请住房公积金贷款的,最低首付款比例由30%降低至20%,其他贷款条件不变。在执行时间上,以公积金中心业务系统初审

时间为准,9月1日前各住房公积金贷款业务承办银行已录入公积金中心业务系统,完成初审的住房公积金贷款不做调整。

不过,虽然南京的公积金二套房首付比例下调,但对于买房人来说几乎没用,因为南京目前的商业贷款二套房首付比例是4.5成,那么要动用两成的公积金首付,则只能使用纯公积金贷款。以南京家庭目前最高可贷60万元为例,家庭如果购买二套房且用足纯公积金贷款的话,那么最高只能购买75万元总价的房子,这样价格的房子基本上只能在六合区等郊区买到。

南京江北新区有奖征集LOGO和形象推广语

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市江北新区管委会(筹)正式启动了“南京江北新区LOGO和形象推广语全球征集活动”。其中LOGO征集一等奖最高奖励3万元,形象推广语征集一等奖最高奖励5000元。

据悉,本次征集活动面向全球发出邀请,作品可以是新区LOGO与形象推广语的组合式设计,也可

以单独应征LOGO或形象推广语。本次征集活动官方网址http://njna.njdaily.cn/,征集时间为9月1日至30日。此次征集活动作品将通过电子邮件:njna@nj.gov.cn进行提交,请在邮件主题上注明“LOGO征集”或“形象推广语征集”字样。

南京设江北新区发展基金

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市政府印发《关于创新财政支持方式促进经济平稳健康发展的政策措施》。现代快报记者注意到,南京将设立一系列基金,促进经济发展,其中为支持江北新区发展,将建立健全江北新区发展基金,到2017年,市级财政分年度累计投入基金40亿元以上,积极争取省相关资金支持。

今后江苏公务员统一参加工伤保险

快报讯(记者 徐岑)昨天,现代快报记者江苏省人社厅获悉,江苏下发了关于江苏省机关及参照公务员法管理的机关(单位)工作人员参加工伤保险的实施意见。今后,工伤保险不再局限于企业,公务员也要参加这项保险。

此次工伤保险的参保范围为江苏的机关和参照公务员法管理的机关(单位)编制内的全部工作人员。用人单位编制外的各类用工,按照属地管理原则参加所在地的工伤保险。驻宁的省属和部属用人单位编制内工作人员,参加省本级统筹,由省人力资源和社会保障部门直接负责管理;其他省属和部属用人单位按属地管理原则参加所在地的工伤保险。

在缴费政策上,用人单位应以本单位编制内全部参保职工工资总额为基数,按国家规定的最低行业基准费率缴纳工伤保险费,所需经费由同级财政预算安排。职工个人不缴纳工伤保险费。

从今年6月1日起,江苏的公务员因工作遭受事故伤害或者患职业病的,其工伤范围、工伤认定、劳动能力鉴定、待遇项目和标准等按照《工伤保险条例》和《江苏省实施<工伤保险条例>办法》等有关规定执行。需要注意的是,在今年6月1日前,用人单位因工作原因受到事故伤害或被诊断、鉴定为职业病的工(公)伤职工,用人单位参保缴费后,其旧伤复发的医疗待遇(含配置辅助器具费),可由用人单位凭原始工(公)伤认定材料,向统筹地区社会保险行政部门申请纳入工伤保险统筹管理。其他费用仍由用人单位按原规定处理。

江苏创新能力连续六年排全国第一

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者江苏省统计局获悉,最新统计资料显示,2014年,江苏省全社会研发投入达1630亿元,比上年增长12.4%,占地区生产总值比重达2.5%,江苏省区域创新能力已连续六年位居全国第一。